Exercice 1
Manon : elle
Sandra lui
L’opéra il
Les gazelles   elles   les lions eux
leurs yeux les leurs
2) Réécris les phrases en utilisant des pronoms personnels pour remplacer les noms en gras.
Les palmes de Béatrice sont abîmées : Béatrice doit remplacer ses palmes .
Les palmes de Béatrice sont abîmées: elle doit les remplacer. 
Il n’y a plus d’eau ; Thierry va chercher de l’eau .
Il n'y a plus d'eau; Thierry va en chercher. 
Il raconte ses vacances  à ses voisines et montre ses photos à ses voisines .
Il raconte ses vacances à ses voisines et leur montre ses photos. 
Le pâtissier prépare un gâteau. Ce gâteau sera dégusté rapidement.
Le pâtissier prépare un gâteau. Il sera déguster très rapidement. 
Ses amis en veulent beaucoup à Marjorie de ne pas être venue.
Elles lui en veulent beaucoup de ne pas être venue.

